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indicadores
& Muestra
de evaluacion Leey se esfuers s por
comprende en realizar escoger Ampliacion
2 0 EP Lee sin palabras y una lectura textos para de vocabu-
L. silabear oraciones expresiva su lectura lario
Alumnos/as 1Tr 2Tr 3TrplidFAlgdELid 1Tr 2Tr 3Trfh [P 1 0dE11s 1Tr 2Tr 3Tr 0P AL =101 Tr 2Tr 3Tr
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0 Lee sin palabras y principal lectura textos para Amplia
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d I oo Muestra
Leey interés por
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4 0 E P Lee sin palabras y una lectura textos para de vocabu-
. silabear oraciones expresiva su lectura lario
Alumnos/as 1Tr 2Tr 3TrplidFAlgdELid 1Tr 2Tr 3Trfh [P 1 0dE11s 1Tr 2Tr 3Tr 0P AL =101 Tr 2Tr 3Tr

1Tr 2Tr 3Tr i 1Tr 2Tr 3TrRlidrddF1d 1T 2Tr 3Tr RO idr1idE11s




indicadores
d I i Lee Muestra
e eva u a CI 0 n completos amplia y Realiza escoger Ampliacion
5 0 E P (sintagmas expone una lectura textos para de vocabu-
. y oraciones) textos expresiva su lectura lario
Alumnos/as AP 10 1T |2Tr (3Tr SR A0 1T 2T 3Tr 1Tr 2Tr 3Tr fA0dFA0 ka1 Tr 2Tr 3Tr

1Tr 2Tr 3Tr i 1Tr 2Tr 3TrRlidrddF1d 1T 2Tr 3Tr RO idr1idE11s




indicadores
d I i Lee Muestra
e eva u a CI 0 n completos amplia y Realiza escoger Ampliacion
6 0 E P (sintagmas expone una lectura textos para de vocabu-
Y. y oraciones) textos expresiva su lectura lario
Alumnos/as AP 10 1T |2Tr (3Tr SR A0 1T 2T 3Tr 1Tr 2Tr 3Tr fA0dFA0 ka1 Tr 2Tr 3Tr

1Tr 2Tr 3Tr i 1Tr 2Tr 3TrRlidrddF1d 1T 2Tr 3Tr RO idr1idE11s




